
Nativo 75 WG
Ovaj proizvod možete kupiti uz popust. Za više informacija kliknite na kupon:

Nativo 75 WG Bayerovo je novo rješenje za suzbijanje pepelnice vinove loze te zaštitu mrkve, brokule, cvjetače, kelja pupčara, kupusa,
poriluka, hrena i peršina. Dvije aktivne tvari, jedna iz skupine triazola i druga iz skupine strobilurina, po svojim se svojstvima odlično
dopunjuju i tako jamče optimalnu zaštitu od pepelnice za vrijeme kada je opasnost zaraze najveća.

Sastav trifloksistrobin (25 %), tebukonazol (50 %)

Formulacija močive samodispergirajuće granule (WG)

Uporaba

Nativo 75 WG je kombinirani fungicid za suzbijanje biljnih bolesti na:

vinovoj lozi: pepelnice (Uncinula necator) u količini od 160200 g/ha u 1000 l vode (1620g na 1000 m2 u 100 l vode). Smije se koristiti
tri puta u vegetaciji u razmacima od 12 do 14 dana. Sredstvo treba koristiti u vrijeme najjačeg napada bolesti , neposredno prije i
neposredno poslije cvatnje, isključivo za preventivnu zaštitu
jabuci: krastavosti jabuke (Venturia inaequalis), pepelnice (Podosphaera leucotricha) i alternarije (Alternaria alternata) preventivno
tretirati u količini 20 g/hl (300 g/ha) počevši od faze pred cvatnju pa do prije berbe. Smije se koristiti tri puta u vegetaciji u razmacima od
1012 dana
kruški: krastavosti kruške (Venturia pirina)i smeđe pjegavosti krušaka (Stemphylium vesicarium) preventivno tretirati u količini 20 g/hl
(300 g/ha) počevši od faze pred cvatnju pa do prije berbe. smije se koristiti tri puta u vegetaciji u razmacima od 1012 dana
breskvi, nektarini, marelici:

pepelnice (Sphaeroteca pannosa) preventivno tretirati u količini 20 g/hl (300 g/ha). Smije se koristiti tri puta u vegetaciji u
razmacima 1214 dana
truleži ploda (Monilinia spp.) preventivno tretirati u količini od 20 g/hl (300 g/ha) na početku cvatnje u razmacima od 1214 dana i
prije berbe u razmacima od 7 dana . Smije se koristiti tri puta u vegetaciji
kovrčavosti lista (Taphrina deformans) preventivno tretirati na početku vegetativnog razvoja u količini 20 g/hl (300 g/ha). Smije se
koristiti tri puta u vegetaciji u razmacima 1214 dana

šljivi, trešnji: truleži ploda (Monilinia spp.) preventivno tretirati u količini 20 g/hl (300 g/ha) na početku cvatnje u razmacima 1214 dana
i prije berbe u razmacima od 7 dana. Smije se koristiti tri puta u vegetaciji
maslini: paunovog oka (Spilocea oleaginea) preventivno tretirati u količini 20 g/hl (250 g/ha) od ponovne vegetacije do pred cvatnju.
Smije se koristiti jedan puta u vegetaciji
rajčici (na otvorenom i u stakleniku) i paprici (na otvorenom i u stakleniku): pepelnice (Leveillula taurica) preventivno tretirati prije
cvetanja do prije berbe u količini 2030 g/hl (300 g/ha). Smije se koristiti tri puta u vegetaciji u razmacima od 812 dana
krastavcima (na otvorenom i u stakleniku), tikvicama (na otvorenom i u stakleniku), dinjama (na otvorenom i u stakleniku),
lubenicama (na otvorenom i u stakleniku), tikvama (na otvorenom i u stakleniku): za suzbijanje pepelnice (Podosphaera fusca,
Erysiphe cichoracearum) preventivno tretirati od faze pred cvatnju do prije berbe u količini 200 g/hl (300 g/ha). Smije se koristiti tri puta
u vegetaciji u razmacima 812 dana.

Proširenja uporabe na male kulture i/ili male namjene:

a) mrkvi:

palež lišća (Alternaria dauci) ne prelaziti 3 primjene po kalendarskoj godini u tretiranim područjima. Primjenjuje se u količini od 0,3
kg/ha(pojedinačna količina) 0,9 kg/ha (najveća ukupna količina/kulturi. Primjeniti kod prvih simptoma zaraze. Za adekvatnu zaštitu od
paleži lišća potrebno je sredstvo primjeniti na početku kolovoza ili ranije ako se primjete prvi simptomi zaraze ali ne prije razvijenog
petog lista (BBCH 15).Primjenjuje se uz utrošak vode od 200500 l/ha u razmaku od 21 dana. Maksimalni broj tretiranja u sezoni: 3
pepelnica (Erysiphe heraclei) ne prelaziti 3 primjene po kalendarskoj godini u tretiranim područjima. Primjenjuje se u količini od 0,3
kg/ha(pojedinačna količina) 0,9 kg/ha (najveća ukupna količina/kulturi. Primjeniti kod prvih simptoma zaraze. Maksimalni broj tretiranja
u sezoni: 3
bijela trulež (Sclerotinia sclerotiorum) ne prelaziti 3 primjene po kalendarskoj godini u tretiranim područjima. Primjenjuje se u količini od
0,3 kg/ha(pojedinačna količina) 0,9 kg/ha (najveća ukupna količina/kulturi. Primjeniti kod prvih simptoma zaraze. Za što bolju zaštitu
mrkve od bijele truleži preporuča se sredstvo prvi puta primjeniti prije zatvaranja redova krajem lipnja početkom srpnja da se osigura
potpuna zaštita listova. Maksimalni broj tretiranja u sezoni: 3

b) brokuli:

koncentrične pjegavosti (Alternaria brassicae), alternaria brassicicola (Alternaria brassicicola), suhe truleži (Phoma lingam), bijele hrđe
(Albugo candida ) i pepelnice (Erysiphe cruciferarum ) primjeniti kod prvih simptoma zaraze. Ne prelaziti 2 primjene po kalendarskoj
godini u tretiranim područjima. Primjenjuje se u razmaku od 21 dan u količini od 0,4 kg/ha(pojedinačna količina) 0,8 kg/ha (najveća
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ukupna količina/kulturi). Utrošak vode 200500 l/ha. Maksimalni broj tretiranja u sezoni: 2

c) cvjetači:

koncentrične pjegavosti (Alternaria brassicae), alternaria brassicicola (Alternaria brassicicola), prstenaste pjegavosti (Mycosphaerella
brassicicola), suhe truleži (Phoma lingam), bijele hrđe (Albugo candida ), svijetle pjegavosti (Pyrenopeziza brassicae ) i pepelnice
(Erysiphe cruciferarum ) primjeniti kod prvih simptoma zaraze. Ne prelaziti 2 primjene po kalendarskoj godini u tretiranim područjima.
Primjenjuje se u razmaku od 21 dan u količini od 0,4 kg/ha (pojedinačna količina) 0,8 kg/ha (najveća ukupna količina/kulturi). Utrošak
vode 200500 l/ha. Maksimalni broj tretiranja u sezoni: 2  

d) kelju pupčaru, kupusu:

koncentrične pjegavosti (Alternaria brassicae), alternaria brassicicola (Alternaria brassicicola), prstenaste pjegavosti (Mycosphaerella
brassicicola), suhe truleži (Phoma lingam), bijele hrđe (Albugo candida ), svijetle pjegavosti (Pyrenopeziza brassicae ) i pepelnice
(Erysiphe cruciferarum ) primjeniti kod prvih simptoma zaraze. Ne prelaziti 3 primjene po kalendarskoj godini u tretiranim područjima.
Primjenjuje se u razmaku od 21 dan u količini od 0,4 kg/ha (pojedinačna količina) 1,2 kg/ha (najveća ukupna količina/kulturi). Utrošak
vode 200500 l/ha. Maksimalni broj tretiranja u sezoni: 3

e) poriluku:

pjegavosti lišća (Alternaria porri ), hrđe (Puccinia allii) i vršne paleži (Phytophthora porri ) primjeniti kod prvih simptoma zaraze. Ne
prelaziti 3 primjene po kalendarskoj godini u tretiranim područjima. Primjenjuje se u razmaku od 21 dan u količini od 0,4
kg/ha(pojedinačna količina) 1,2 kg/ha (najveća ukupna količina/kulturi). Utrošak vode 200500 l/ha. Maksimalni broj tretiranja u sezoni: 3

f) peršinu:

sive pjegavosti (Septoria apiicola) i pjegavosti lista (Cercospora apii ) primjeniti u ranoj fazi razvoja bolesti. Ne prelaziti 3 primjene po
kalendarskoj godini u tretiranim područjima. Primjenjuje se u razmaku od 21 dan uz utrošak vode od 300 l/ha. Maksimalni broj tretiranja
u sezoni: 3

g) hrenu:

koncentrične pjegavosti (Alternaria spp.) primjeniti u ranoj fazi razvoja bolesti. Ne prelaziti 3 primjene po kalendarskoj godini u tretiranim
područjima. Primjenjuje se u vremenskom razmaku od 21 dana uz utrošak vode od 300 l/ha. Maksimalni broj tretiranja u sezoni: 3

Priprema sredstva za uporabu

Rezervoar prskalice napuniti do polovice čistom vodom i nakon toga dodati propisanu količinu preparata. Potom napuniti spremnik
(rezervoar) prskalice vodom do vrha uz stalno miješanje.

Ograničenje

Nativo WG 75 se može upotrijebiti najviše 3 puta u vegetaciji u razmacima od 12 14 dana.

Fitotoksičnost

Primijenjen u propisanim količinama i na opisani način Nativo WG 75 nije fitotoksičan za spomenutu kulturu.

Zaštita okoliša

Nije dopuštena primjena sredstva u vodozaštitnim zonama. Kod primjene spriječiti onečišćenje bunara, jezera i vodotokova radeći najmanje
20 m udaljeno. Ostatke škropiva ne izlijevati u kanale i kanalizaciju.

Aviotretiranje

Primjena iz zrakoplova nije dozvoljena.

Miješanje

Sredstvo se može miješati s preparatima neutralne reakcije, to jest sa standardnim fungicidima i insekticidima.

Karenca

42 dana za vinovu lozu, 14 dana za jabuke i kruške, 7 dana za breskve, nektarine, marelice, šljive, trešnje, 3 dana za rajčice, paprike,
krastavce, tikvice, dinje, lubenice, tikve. Osigurana vremenom primjene za masline.

Radna karenca

24 sata. Rezidba nezaštićenim rukama nije dopuštena 5 dana nakon tretiranja.

Skladištenje

Čuvati dobro zatvoreno u izvornoj ambalaži u zaključanoj prostoriji izvan dohvata djece. Prostor treba biti suh, prohladan i dobro provjetren,
bez hrane, pića i stočne hrane. Sredstvo mora biti odvojeno od izvora paljenja (zabranjeno pušenje), zapaljivog materijala i eksplozivnih
materijala. Temperatura ne smije biti niža od 5 °C ni viša od 30 °C.

 

 

 

Datoteke za download

Nativo brošura za masline [2,087 kB]

Sigurnosno tehnički list [371 kB]

http://www.bayercropscience.com.hr/docs/Fungicidi/nativo-letak-A4-deplian-priprema.pdf
http://www.bayercropscience.com.hr/docs/Fungicidi/Nativo_75_WG_2.pdf
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